
令和５年度学校自己評価【生徒　全年次】
有効回答数（355）件　回答率（89.2%)　表内単位＝％　指標：◎＝１０ポイント以上の増，〇＝５～１０ポイントの増，↓＝５ポイント以上の減　　↓↓＝１０ポイント以上の減

評定：A=80%以上，B=60%以上，C=40%以上，D=40%未満

No 評定 指標 増減 項目
よくあて
はまる

％

まああて
はまる

％

あまり
あてはま
らない

％

全くあて
はまらな

い
％

R5
肯定群計

％

R4
肯定群計

％

R3
肯定群計

％

1 A -2.3 学校は、普通科、ビジネス科それぞれに特色ある教育を行っている。 57.5 37.7 3.9 0.8 95.2 97.5 95.9

2 A -3.0 学校には、感動できる学校行事があり、私は楽しく参加している。 41.2 44.9 9.3 4.5 86.2 89.1 80.4

3 B ↓ -7.3 学校の施設やＩＣＴ機器は、授業や学校生活がしやすいように整備されてきている。 30.1 49.0 16.3 4.5 79.2 86.5 82.5

4 A -1.2 図書館は、図書に関する情報を提供してくれたり、読書や学習活動の場として役立ったりしている。 39.8 48.9 8.2 3.1 88.7 89.9 88.1

5 A -1.4 避難訓練や講話は、緊急事態に対する意識や行動力を身につけるのに役立っている。 46.5 46.5 5.7 1.4 92.9 94.3 93

6 A 5.0 通信やホームページ、ブログ、Instagram等 は、必要な情報や学校の様子を知るのに役立っている。 44.9 42.4 8.2 4.5 87.3 82.3 88.5

7 A -0.7 先生は、発表の場や配布物、話を通して、私たちの活動を見えるようにしてくれている。 40.2 52.4 6.2 1.1 92.6 93.4 94.1

8 A -1.9 先生は、授業がより良くなるように様々な工夫をしている。 39.5 51.7 6.3 2.6 91.2 93.1 91.2

9 A ↓ -7.8 先生は、悩んだり困ったりした時、適切に相談に応じてくれている。 40.2 43.9 12.5 3.4 84.1 91.9 87.5

10 A 0.3
先生は、私の進路決定に向けて情報を提供したり、講演会をしたり、面談をしたりする等、きめ細かく指導してく
れている。

48.0 45.2 4.8 2.0 93.2 92.9 93

11 A 「総合的な探究の時間」（児島未来学）は、進路意識を高め、価値観を広げるのに役立っている。 38.9 45.4 11.1 4.6 84.3

12 C 私は、地域と連携できる活動に取り組んでいる。 23.4 35.3 28.0 13.3 58.8

13 B ↓ -7.4 私は、学校の指導（行事を含む）を通して、自分の進路や将来について深く考えるようになった。 33.7 46.2 14.4 5.7 79.9 87.3 85.2

14 B ↓ -7.3 私は、部活動や生徒会活動、委員会活動や係の仕事に、すすんで参加している。 40.8 38.8 15.0 5.4 79.6 86.9 78.9

15 C -4.6 私は、ボランティア等、地域に貢献できる活動に関心を持ったり参加したりしている。 18.6 29.0 34.1 18.3 47.6 52.2 46

16 A -2.8 私は、日々の清掃活動やゴミの分別に努めて、施設をきれいに使っている。 36.3 51.6 8.2 4.0 87.8 90.6 86.7

17 A -3.2 私は、学校生活を通して、社会人としての礼儀やマナーを身につけている。 46.8 47.0 4.8 1.4 93.8 97.1 96.1

18 A -0.4 私は、交通マナーを守って登下校している。 65.9 32.7 0.8 0.6 98.6 99.0 97.5

19 A -1.6 私は、自分からすすんで挨拶する、期限を守る等、基本的生活習慣が身についている。 43.7 49.6 5.6 1.1 93.2 94.8 91.7

20 B ↓↓ -11.8 私は、家庭で勉強する習慣が、去年よりも身についている。 27.4 39.8 22.0 10.7 67.2 79.1 72.7

21 C ↓ -6.6 私は、ケータイ・スマホ・タブレット端末等の使い方や使用時間には気をつけている。 26.8 32.1 26.2 14.9 58.9 65.4 59.4

22 A -3.9 私は、鷲羽高校に入って良かったと思う。 31.1 49.4 10.7 8.8 80.5 84.4 80.4

R5



有効回答数(196)件　回答率(49.2)%　　表内単位＝％ 　指標：◎＝１０ポイント以上増，〇＝５～１０ポイント増，↓＝５～１０ポイント減　　↓↓＝１０ポイント以上減

評定：A=80%以上，B=60%以上，C=40%以上，D=40%未満

No 評定 指標 増減 項目
よくあては
まる
％

まああては
まる
％

あまり
あてはまら
ない
％

全く
あてはまら
ない
％

わからない
％

R5
肯定群計

％

R4
肯定群計

％

R3
肯定群計

％

1 A ↓ -7.6 学校は、普通科、ビジネス科それぞれに特色ある教育を行っている。 37.8 46.9 7.1 0.0 8.2 84.7 92.3 84.0

2 B -2.3 学校には、感動できる学校行事があり、お子さまはそれらに熱心に参加している。 30.8 47.7 14.4 3.1 4.1 78.5 80.8 60.7

3 B -1.9 学校の施設やＩＣＴ機器は、授業や学校生活がしやすいように整備されてきている。 13.9 57.2 8.8 1.5 18.6 71.1 73.1 62.7

4 A -1.8 学校の通信や楽メ、ホームページ、ブログ、Twitter、Instagram等は、必要な情報や学校の様子を知るのに役立っている。 44.6 40.5 7.2 1.0 6.7 85.1 86.9 83.5

5 B ↓↓ -12.2 学校からのお知らせや文書は必ず読んでいる。 25.0 44.4 23.5 5.1 2.0 69.4 81.5 75.8

6 B ↓ -5.4 学校は、お子さまの学校での様子や活躍を見えるようにしてくれている。 21.9 51.5 10.7 3.6 12.2 73.5 78.9 59.8

7 B ↓↓ -14.7 学校は、お子さまの学力が伸びるように工夫した学習指導や授業を行っている。 11.7 50.5 13.8 2.6 21.4 62.2 76.9 66.0

8 B -3.5 学校は、お子さまや保護者の悩みや相談に、適切に対応してくれている。 19.4 55.6 9.7 2.0 13.3 75.0 78.5 66.0

9 B 0.9 学校は、お子さまの進路決定に向けて、情報を提供したり、講演会をしたり、面談をしたり等、きめ細かく指導してくれている。 21.9 55.1 10.2 0.5 12.2 77.0 76.2 68.8

10 B -0.8 学校の指導（行事を含む）を通して、お子さまが卒業後の進路や将来について深く考えるようになったと思う。 13.8 50.8 19.0 4.6 11.8 64.6 65.4 59.1

11 B -0.8 学校の部活動や生徒会活動、委員会活動や係活動は活発である。 14.8 49.0 15.3 1.5 19.4 63.8 64.6 63.5

12 B -3.8 学校は、ボランティアや地域貢献活動に積極的に取り組んでいる。 24.5 53.1 8.2 0.5 13.8 77.6 81.4 63.2

13 A 3.1 保護者懇談等で来校した時、校地内・校舎内がきれいだと感じる。 30.6 58.7 5.6 1.5 3.6 89.3 86.2 82.4

14 B -3.2 学校は、服装や言葉遣い、時間の遵守など、社会人としての礼儀やマナーを身につける指導をしている。 20.5 53.8 8.7 3.6 13.3 74.4 77.5 70.5

15 C 0.2 鷲羽高校の生徒は、交通マナーを守って登下校していると感じる。 8.2 47.4 23.0 6.6 14.8 55.6 55.4 45.1

16 D -1.9 鷲羽高校の生徒は、校内外でよく挨拶していると思う。 5.6 24.0 30.1 8.7 31.6 29.6 31.5 27.9

17 C ↓ -5.3 鷲羽高校の生徒は、基本的生活習慣が身についていると思う。 4.1 45.6 14.9 3.6 31.8 49.7 55.0 45.9

18 D ○ 6.9 地域の人は、鷲羽高校に関心を持っていると感じる。 4.1 33.8 16.4 4.1 41.5 37.9 31.0 27.4

19 C ↓ -7.6 学校は、家庭学習の習慣を身につける指導ができている。 4.1 40.3 27.0 4.1 24.5 44.4 51.9 44.2

20 D -2.9 お子さまのケータイ・スマホ等の使い方や使用時間について、家庭でルールを設けている。 7.2 24.7 46.9 20.1 1.0 32.0 34.9 29.5

21 A -2.5 お子さまが鷲羽高校に入って良かったと思う。 26.0 57.7 8.2 2.6 5.6 83.7 86.2 84.0

22 お子さまの所属年次を教えて下さい。　１年次・２年次・３年次 1年次     ５３.２%, ２年次      ５６.２% ，３年次      ３７.８%

７５人 ７３人 ４８人

令和５年度学校自己評価【保護者】

R5



令和５年度学校自己評価【教職員】 
有効回答数＝(47)件　単位＝97.9％　 指標：◎＝１０ポイント以上増，〇＝５～１０ポイント増，↓＝５～１０ポイント減　　↓↓＝１０ポイント以上減　80%

評定：A=80%以上，B=60%以上，C=40%以上，D=40%未満

No 評定 指標 増減 項目
よくあてはま

る
％

まああてはま
る
％

あまりあては
まらない
％

あてはまらな
い
％

R5
肯定群計

％

R4
肯定群計

％

R3
肯定群計

％

1 A ○ 5.2 本校は、今年度の学校経営計画について教職員間で共通理解ができている。 25.5 68.1 6.4 0.0 93.6 88.4 94.1

2 A -1.9 本校は、「普通科・ビジネス科」として特色ある教育を行っている。 51.1 44.7 4.3 0.0 95.7 97.7 98.0

3 A ↓ -8.3 本校は、感動できる学校行事があり、生徒が熱心に参加できるよう工夫されている。 53.2 36.2 10.6 0.0 89.4 97.7 96.0

4 A -3.3 本校の施設やＩＣＴ機器は、授業や学校生活がしやすいように整備されてきている。 40.4 44.7 10.6 4.3 85.1 88.4 76.5

5 A ↓↓ -12.8 本校の図書館は充実しており、情報の提供や読書指導が適切に行われている。 38.3 48.9 12.8 0.0 87.2 100 96.1

6 A -1.9 本校の避難訓練や講話は、緊急事態に対する意識や行動力を身につけるのに役立っている。 57.4 38.3 4.3 0.0 95.7 97.7 100

7 A 2.3 本校のホームページやブログ、Twitter、Instagram等は、リアルタイムに情報が発信され、広報活動に役立っている。 76.1 23.9 0.0 0.0 100.0 97.7 98.0

8 A ↓↓ -14.7 本校の「児島未来学」や「総合的な探究の時間」は、生徒の進路意識を高め、価値観を広げるのに役立っている。 40.4 42.6 17.0 0.0 83.0 97.7 98.0

9 A ↓ -6.0 本校は、地域と連携ができる活動に取り組んでいる。 57.4 31.9 10.6 0.0 89.4 95.3 88.2

10 B ↓↓ -18.2 本校は、部活動や生徒会活動、各種委員会活動や係活動が活発に行われている。 21.7 39.1 39.1 0.0 60.9 79.1 86.3

11 A ○ 5.2 本校は、ボランティア活動や地域に貢献できる活動に積極的に取り組んでいる。 53.2 40.4 6.4 0.0 93.6 88.4 84.3

12 A ↓ -6.2 本校は、日々の清掃活動等を通じて、校内の環境を整美できている。 31.9 59.6 8.5 0.0 91.5 97.7 90.2

13 A 2.6 本校は、ケータイ・スマホ、タブレット端末等の指導に努めている。 58.7 39.1 2.2 0.0 97.8 95.2 92.2

14 A 0.0 私は、授業がよりよくなるよう工夫に努めている。 47.8 52.2 0.0 0.0 100.0 100 98.0

15 A 0.2 私は、生徒や保護者の悩みや相談に、積極的に応じている。 48.9 48.9 2.1 0.0 97.9 97.7 98.0

16 A 2.6 私は、生徒の進路決定に向けて情報を提供したり、個別指導や面談したりする等、きめ細かく指導している。 45.7 50.0 4.3 0.0 95.7 93.0 94.1

17 A 0.0
私は、服装や言葉遣い、時間の遵守、交通ルールなどの社会人としてのマナーや基本的生活習慣が身につくよう指導を
している。

55.3 44.7 0.0 0.0 100.0 100 96.1

18 A ↓ -8.0 私は、教科、年次、教科、部活動等で生徒の活動の「見える化」に努めている。 34.0 53.2 12.8 0.0 87.2 95.2 82.4

19 B ↓↓ -16.1 私は、家庭学習の習慣をつける指導をしている。 23.9 45.7 30.4 0.0 69.6 85.7 80.4

20 A -1.9 私は、分掌業務について工夫や改善に努めている。 39.1 54.3 6.5 0.0 93.5 95.3 90.2

21 C ↓ -9.2 私は、過剰な勤務負担を感じている。 12.8 36.2 44.7 6.4 48.9 58.1 52.9

22 A 2.3 私は、不祥事の未然防止を意識している。 76.6 23.4 0.0 0.0 100.0 97.7 98.0

23 A ○ 8.8 私は、鷲羽高校のホームページやブログ記事を確認している。 36.2 44.7 14.9 4.3 80.9 72.1 76.5

24 A 1.2 本校は、教職員間に、協力し合ったり悩みを相談したりできる雰囲気があると思う。 34.0 53.2 8.5 4.3 87.2 86.0 90.2

R5


